



**КТО  
есть  
КТО**

**А. Я. Бессалов:**

**„ЗАДАЧУ  
СТАВЛЮ  
СКРОМНЕЕ:  
НЕ  
РАСТЕРЯТЬ,  
ЧТО ИМЕЕМ“**

№ 47 (9125)

ГАЗЕТА ИЗДАЕТСЯ  
С 24 НОЯБРЯ 1991 ГОДА

**12**

МАРТА 1991 г.  
ВТОРНИК

Цена 5 коп.

**17 марта — РЕФЕРЕНДУМ**

## ЗА ОБНОВЛЕННЫЙ СОЮЗ

Ознакомившись с десятками писем ангарчан, получив немало телефонных звонков после моей статьи в газете «Время» (№ 20) в связи с публикацией обращения Ангарского городского совета ветеранов войны, труда и Вооруженных Сил, я еще раз вынужден обратиться к гражданам города, моим избирателям.

Не считаю для себя достойным отвечать по пунктам тем авторам, которые бросились навешивать ярлыки на парламент России, ее правительство и депутатов. Только послушайте: политические интриганы, демагоги, страпня, болтовня, политическая проституция, демократы (в кавычках), ельцины, поповы, собачки (с маленькой буквы) и т. п. Что это может напоминать!

Все это было в многострадальной истории нашего государства, известно, чем закончилось, известен финал. И надо же, все это пока еще живет в умах наших с вами соотечественников. И будто бы не были провозглашены и приняты у нас в стране плюрализм мнений и точек зрения, отказ от монопольного права на истину, отказ от 6-й статьи Конституции и провозглашение многопартийности. Насколько же оказался вбит в сознание людей образ врага (врага внутреннего, врага внешнего, затем вновь врага внутреннего), для которого и припасен был вышеприведенный набор комплиментов.

Другое сейчас время. Изменив свою внешнюю политику, мы увидели, что во всех странах живут все не враги, а совсем нормальные люди, которые стремятся даже помочь нам выйти из кризиса. И на этом фоне искать врагов в демократически избранном российском парламенте безразвратно, а люди, которые этим занимаются, либо преследуют свои корыст-

ные интересы, либо просто дезинформированы. Это первое.

Второе — о суверенитете. I Съезд народных депутатов РСФСР провозгласил государственный суверенитет Российской Советской Федеративной Социалистической Республики на всей ее территории и заявил о решимости создать демократическое правовое Российское государство в составе обновленного Союза ССР.

Суверенитет не может существовать напополам. Он либо есть, либо нет. Если суверенитет есть, то для обеспечения политических, социально-экономических и правовых гарантий должна быть установлена полнота власти РСФСР при решении всех вопросов государственной и общественной жизни за исключением тех, которые ею добровольно переданы Союзу ССР.

В связи с этим республиканское законодательство на территории республики должно иметь верховенство по всем вопросам, за исключением тех, которые отнесены к ведению Союза.

В свою очередь, законы Союза ССР, принятые по вопросам его компетенции, имеют верховенство и, конечно же, обязательны для неукоснительного исполнения на территории всех республик.

Далее, суверенитет устанавливает исключительное право народа на владение, пользование и распоряжение национальным богатством России; полномочное представительство РСФСР в других союзных республиках и зарубежных странах; право республики участвовать в осуществлении полномочий, переданных ею Союзу ССР; на всей территории РСФСР устанавливается республиканское гражданство РСФСР. За каждым

гражданином РСФСР сохраняется гражданство СССР.

Принятие декларации о государственном суверенитете РСФСР и других республик — свершившийся факт. Возврата назад нет и не может быть (как бы не возмущались критики «парада суверенитетов»). Поэтому путь один — заключение нового Союзного договора, федеративного договора РСФСР и принятие на этой основе новых Конституций РСФСР и СССР.

Я уверен, что 17 марта на референдуме подавляющее большинство населения России выскажется за единый обновленный Союз ССР. И учитывая, что декларация о государственном суверенитете РСФСР на I Съезде была принята практически единогласно, думаю, что народные депутаты РСФСР (включая Бориса Николаевича Ельцина) дружно ответят «за».

Но в то же время надо иметь в виду, что никто из под каким предлогом и какими силами не должен мешать республикам выражать свое волеизъявление.

И в заключение: я благодарен избирателям за поддержку, которую получаю при встречах, личном приеме, письмами, телефонными звонками. Все-таки положительных оценок было больше. Учитывая серьезность политической обстановки в республике и стране, призываю вас к спокойной оценке происходящих событий, консолидации усилий различных политических партий.

Призываю своим производственным трудом оказывать поддержку Верховному Совету и правительству РСФСР в их нелегкой работе по выводу республики из экономического кризиса и защите суверенитета России.

**Г. КОНДОВАЕВ,**  
народный депутат РСФСР.

Осталось совсем немного до Всесоюзного референдума 17 марта 1991 г., но мне, и не только мне, непонятен смысл референдума. Что он дает?

Даст ли он полный суверенитет России, когда своего не только телевидения, но и радио нет? Перейдут ли предприятия союзного подчинения в республиканское на своей территории? Заполнятся

## ОТВЕТА НЕТ!

ли товарами полки в наших магазинах, когда у союзного правительства нет программы выхода из кризисного положения? Сохранятся ли горизонтальные связи или возобладает диктат центра?

Ответа на все эти вопросы нет. Зачастую слышишь только нападки на демократические силы России и призывы партии выходить из окопов в бой. А с кем?

Вот и выступление Б. Н. Ельцина по телевидению предподносится с негативной стороны, как будто он разваливает Союз, хочет создать собственную армию.

А может быть, кое-кто испугался за 200 тонн российского золота, ушедшего в неизвестном направлении, и чтобы замаять как-то этот вопрос, снова началась травля нашего председателя ВС РСФСР!!

До тех пор, пока я не получу ясного и положительного ответа на свои вопросы, я за сохранение СССР голо-совать не буду.

**Г. ЛАЗАРЕВ,**  
читатель газеты «Время».

Непросто решался вопрос об утверждении кандидатуры на должность заведующего городским отделом здравоохранения. Дважды включался он в повестку дня сессии горсовета, создана была целая конкурсная комиссия для подбора кандидатов.

И вот с февраля заведующим горздороводелом стал Александр Яковлевич Бессалов.

Вероятно, не только работников лечебных учреждений города, но и просто жителей, нынешних и будущих пациентов поликлиник и больниц, интересует, что он за человек, можно ли связывать с его назначением надежды на какие-то улучшения в системе городского здравоохранения.

Это интервью-знакомство для вас. Но прежде короткая биографическая справка.

**Г**ОД рождения — 1948. В 1972 году закончил Курский государственный медицинский институт. Призван в Советскую Армию. Два года службы военврачом в Дальневосточном военном округе. Еще тогда по служебным делам бывал в Ангарске, чистый и зеленый в летнюю пору город понравился. Поэтому-то после демобилизации и прохождения двухгодичной клинической ординатуры в Курском медицинском институте решил приехать в Сибирь.

В Ангарске А. Я. Бессалов с 1977 года. Работал сначала врачом, а с 1981 года — главным врачом городского кожно-венерологического диспансера.

Членом КПСС или какой-либо другой партии не является. Женат. Двое детей.

[См. 2-ю страницу].

10 марта на площади Ленина собрались полторы тысячи (по оценкам работников УВД, 800—900) ангарчан, чтобы выразить свою поддержку руководству РСФСР и ведению президентства в России. Около двух часов звучали страстные речи сторонников российского суверенитета. После принятия резолюции организаторы митинга пригласи-

## НОВОСТИ ПОСЛЕДНИХ ДНЕЙ

ли присутствующих на митинг, организуемый ГК КП РСФСР 12 марта.

10 марта в ДК нефтехимиков завершился конкурс «Юрда модна» в Ангарске. Победительницы получили награды и апло-

дисменты зрителей. Зрители — лотерейные выигрыши и удивительные от замечательного мероприятия.

На днях в ДК «Строитель» состоялся общегородской сход жителей Ангарска, занимающихся в той или иной мере вопросами сельского хозяйства. На сходе присутствовали крестьянствующие жители поселков Кироя, Байкальска, Северного, Старичи, 4-го поселка, представители многочисленных садоводств. Более подробно об этом событии мы сообщим в ближайших номерах «Времени». А вкратце разговор шел об обеспечении горожан комбикормом, цыплятами, молодняком скота и свиней. Итог, к сожалению, не радует. Птицефабрика обязуется поставить на ограниченный рынок (своим работникам и ветеранам войны по особой очереди) 50 тысяч бройлерных цыплят, усольские «грозятся» помочь утятами, аверьянская предприятие имеет «возможность» продать населению аж 70 поросят. Такие вот пироги...

Вчера, 11 марта, в зале ДК «Строитель» начала работу V сессия городского Совета народных депутатов.

мущаться. Возмутились и мы, ибо стоит этот, с позволения сказать, кефир 1 рубль 70 копеек. И за что город платит дотацию!

Эту информацию подтвердила и старшая медсестра 2-й молочной кухни.

Но дозвониться до Саяватеевской молочной фермы, откуда пришел брак, мы не смогли. Приходится задавать недоуменный вопрос через газету.

## БЕЗ КОММЕНТАРИЕВ

«И прежде всего, на наш взгляд, надо, как уже здесь говорилось, развернуть теоретическую работу. Ведь мы провозгласили, что идем в гуманный, демократический социализм. Что это такое? Куда мы зовем людей? Что будет представлять это общество? Но ответы на эти вопросы, нам не подо что собирать партию, нам некуда звать и вести трудящихся. Из выступления первого секретаря ЦК КП РСФСР И. К. Полозова («Правда», № 30 от 4.02.91 г.).

«А чего стоят глумливые упрямства над формулой социалистического выбора? мол, о каком же выборе может идти речь, коли неизвестно, что представляет собой социализм. Должен сказать, что за этими высокомерными смехами кроется или малоработность, или что-то иное — ведь это, как правило, доктора или академики. Нет, дело, конечно, не в малоработности. Нельзя поверить, что идеологи-демократы, отвергая Маркса, Энгельса, Ленина, ничего не слышали о современных социалистических течениях, которые мощно развиваются в мире. Как известно, существуют и международные объединения в социалистическом движении».

Из выступления Президента СССР, Генерального секретаря ЦК КПСС в Белоруссии 27 февраля («Известия», № 52 от 2.03.91 г.).

**ВНИМАНИЕ! ВНИМАНИЕ!**

12 марта в 18 часов на площади имени Ленина в Ангарске

## ПРОВОДИТСЯ МИТИНГ

за сохранение Союза Советских Социалистических Республик.

Все, кому дороги завоевания Октября, кто за сохранение Союза ССР, все, кто за консолидацию общества, — приходите на митинг.

Борьба за принятие нового Союзного договора — важнейшая задача честных людей нашего многонационального города, частицы нашего великого государства!

17 марта — РЕФЕРЕНДУМ

# 1. «КАК НАМ ОБУСТРОИТЬ... СВОИ МЫСЛИ К РЕФЕРЕНДУМУ»

Справиться с лавинным потоком информации равного толка и направления в связи с предстоящим референдумом СССР и РСФСР под силу далеко не каждому, а не владеющему азами поиска истины читателю — и тем паче. От этого мне как-то не по себе. Ведь результат референдума действительно может иметь решающее значение в определении дальнейшей судьбы нашего государства, а стало быть, и судьбы его народа. И я решил своими «поисковыми соображениями» хоть в какой-то степени помочь своему коллеге-читателю в этом непростом деле.

Уважаемый читатель!

Надеюсь, ты не станешь отрицать общепризнанного, что все познается в сравнении. И надо сказать: слава Богу, дожили, сегодня нам с тобой есть что сравнивать.

Надо учесть, что аксиома о познании требует не механического сравнения, а тщательного анализа фактического материала по конкретному вопросу. При этом надо обладать достаточно развитой логикой мышления.

К сожалению, в нашей повседневной жизни преобладают эмоции и субъективизм, что, как

известно, никогда не приводило к толковому результату.

Итак, читатель, нас с тобой призывают отдать свой голос за сохранение Союза Советских Социалистических Республик как обновленной федерации равноправных суверенных республик, в которой будут в полной мере гарантироваться права и свободы человека любой национальности, — то есть за то, что изложено в бюллетене для голосования.

Сравниваем, анализируем, размышляем.

У нас СССР был? Был. Мы прахивается сам: хрен редьки

прожили в нем аж несколько десятилетий. И гимн его каждый божий день по два раза слушали и даже первые строки запомнили, а кое-кто и весь текст, как «отче наш», знает. «Союз нерушимый республик свободных...».

Фиксируем. Значит, от Союза свободных республик нас призывают к Союзу равноправных, суверенных республик. В чем же тут разница? Как ни крути, но в данном случае смысл один и тот же. Разве что одно слово — «свободных» — звучит проще и яснее, чем два слова «равноправных, суверенных».

Конечно, можно пофилософствовать, что «равноправные, суверенные» — это не всегда «свободные», а «свободные» — не обязательно «равноправные, суверенные». Но не следует забывать, что мы берем не просто отдельные слова, а словосочетание. Вот тогда вывод надеждельер нам не сообщает. «Об-

новленная» федерация — тайна за семью печатями. И это в период гласности и наивные референдума народа по этой самой «обновленной».

А что слаще во рту не будет, мы уже четко знаем, так как такой Союз проходили на своей шкуре, особенно россияне. Результат деятельности нашей в таком, как оказалось, вполне рушимом Союзе известен не только нам, но всему миру. Потому как по всему миру Союз ходит теперь с протянутой рукой, и при такой старой одежке скорее всего протянет не только руки, но и ножки. По логике все верно? Считаю, да.

Но мы чуть не упустили красивую накидку на старую одежду — «обновленную федерацию». Звучит? Вроде бы. А как смотрится? Да пока никак.

Что такое федерация, мы, пожалуй, знаем, потому как в ней самой и проживаем. Правда, про себя все же отметим, что федерация федеративных воспринимается тяжело. Получается масло масляное. Ну да это мы, пожалуй, можем и проглотить. Это для нас не столь уж и важно.

А вот что это за «обновленная» федерация? — понятия не имеем. Ни типа ткани, ни ее цвета, ни фасона этой (словесной) накидки гениальный модельер нам не сообщает. «Об-

новленная» федерация — тайна за семью печатями. И это в период гласности и наивные референдума народа по этой самой «обновленной».

Но как же нам-то быть? Как голосовать? Прости, дорогой читатель, но я должен оставить тебя наедине с вопросом, изложенным в бюллетене для голосования на референдуме СССР 17 марта 1991 года.

Решай сам, и только сам. Осознай в полной мере личную ответственность за судьбу своей страны.

Могу в дополнение дать три совета, которые, разумеется, ты вправе принять или отвергнуть.

1. Из каждой информации по референдуму старайся выловить главную суть и как можно короче выразить эту суть для себя. А что делать с этой сутью дальше, ты уже знаешь из начала нашего с тобой разговора.

2. В подготовке к голосованию никоим образом не полагайся на интуицию — в этом случае она совершенно неуместна. Если не принял осознанного решения — лучше не голосуй.

3. Решая вопрос референдума РСФСР, не связывая свои мысли с Б. Н. Ельциным. Это ты сможешь сделать тогда, когда будешь избирать президента все-народным голосованием.

## А. Я. БЕССАЛОВ:



[Начало на стр. 1]

— Александр Яковлевич, прошел почти месяц вашей работы в качестве заведующего горздравоотделом. Несколько сложных проблемы накопились в медицине, мы, пациенты, можем судить и по собственному опыту, и по тому факту, что еще совсем недавно медицинские работники Ангарска грозили забастовкой. Каково положение сегодня?

— Трудно в наше время давать какие-то гарантии, но, я думаю, ни сегодня, ни завтра забастовок не произойдет. А перечь наших проблем — вот он, передо мной — изложен в требованиях, принятых в прошлом году на митинге медицинских работников.

Положение с жильем остается столь же тяжелым. На приемах по личным вопросам люди идут и идут с одним вопросом — помогите с квартирой. А я не владею информацией, когда конкретно будет сдача жилья — в апреле, в мае? И сколько квартир мы получим в этом году и в следующем?

## «ЗАДАЧУ СТАВЛЮ СКРОМНЕЕ: НЕ РАСТЕРЯТЬ, ЧТО ИМЕЕМ»

Этого сегодня не может сказать даже председатель исполкома — ситуация со строительством в городе архисложная.

Нет нормальных социально-бытовых условий, значит, нет и кадров. Дефицит среднего медицинского персонала у нас очень значительный.

Сейчас пытаемся решить проблему со зданием для медучилища. Если удастся сломить сопротивление руководства областного управления профтехобразования, нам отдадут здание ПТУ-30.

Ну, а еще наши беды — это плохое обеспечение оборудованием, лекарственными препаратами. Только два лечебных учреждения — новый роддом и больница скорой помощи — находятся в нормальных специальных проектах зданиях. Остальные больницы и поликлиники — в ветхих непригодных помещениях, бывших школах, общежитиях. Нормы на 1 койку — 7—9 кв. метров, а у нас 2—2,5, редко в каких больницах есть 3—5 метров.

Не хватает многих препаратов — сердечно-сосудистых, диабетических. А предприятия закупок за границей свитера и сервизы.

Нет у нас материалов для ремонта. Сейчас все подрядные организации ставят условия — ремонт из материала заказчика. Где брать?

— Придя на эту должность, вы, вероятно, имеете планы по улучшению состояния городских больниц и поликлиник!

— Улучшение? Нет, я не любитель красивых фраз. О каком улучшении может идти сейчас речь? Мы просили для финансирования городского здравоохранения 34 миллиона, а планируют нам 28. Еще неизвестно, дадут ли. А ведь даже планируемая нами цифра уже безнадежно отстала от реальных потребностей — не учтен рост цен буквально на все: электроэнергию, эксплуатацию зданий, ремонт. Не говоря об удорожании лекарственных препаратов и оборудования. Впрочем, «Медтехника» по 5—6 лет не выполняет наши заявки — так что здесь возможна непредусмотренная экономия.

Поэтому я главную задачу формулирую скромнее и конкретнее: не растерять то, что имеем. Стабилизировать положение. У нас в Ангарске есть лечебные учреждения, которые в сравнении с иркутскими, положим, считаются намного лучше: онкодиспансер, кожно-венерологический, есть у нас хорошие специалисты в больницах. И в таких трудных условиях, в

каких мы сейчас оказались, важно не потерять их.

— А теперь очень личные вопросы: каждый человек в той или иной мере знает о своих достоинствах и недостатках. Какие из черт вашего характера вам приходится «преодолевать»?

— Ну, уж извините, я свои недостатки афишировать не собираюсь. А о достоинствах, думаю, лучше сказать другим.

3 — В том коллективе, которым вы прежде руководили, бывали конфликтные ситуации?

— Да, когда-то были. Но в последние годы коллектив сложился, и работали мы нормально. Должен сказать, что возглавлять горздравоотдел я никогда не стремился, заявления на конкурс не представлял и согласился лишь потому, что за мою кандидатуру проголосовало большинство в комиссии, где были представители практически всех городских лечебных учреждений.

Мой коллектив, где я 10 лет работал главврачом, протестовал, просил оставить меня в больнице. Положа руку на сердце, я был польщен, это тронуло в какой-то степени.

С большинством главврачей города знаком по долготелой совместной работе. Надеюсь, наши дружеские отношения не изменятся. Нем сейчас как никогда необходимо взаимопонимание.

ИЩЕ кое-какие штрихи к портрету А. Я. Бессалова, почерпнутые из бесед с его коллегами, главврачами города:

— Деловой, предприимчивый в лучшем смысле этого слова. Умеет опираться на личные контакты в достижении целей.

— В нем отсутствует стремление некоторых руководителей делать что-то лично для себя, как сейчас говорят, «грести под себя».

— Начальственные амбиции Бессалову не присущи. Не у каждого хватит смелости извиниться перед подчиненным, если не прав. Он это может.

— Страшно не любит бюрократических препон. Сам через это прошел и натерпелся.

— Принципиальный. Благодаря этому, наживает себе врагов. А как важно, чтобы сейчас ему не мешали.

Вот такой портрет, написанный коллективно. Мы желаем Александру Яковлевичу в новой должности успехов на благо города.

А. МОСИНА.  
Фото В. МАКСУЛЯ.

Хорошей традицией в школе № 19 стало проведение музыкальных сдлонов для старшекласников. Организует эти занятия учитель математики Андреева Н.В. учащимися девятих классов.

В нынешнем учебном году были проведены вечера, посвященные творчеству Чайковского, Шопена, Моцарта. В подготовке и проведении вечеров принимают участие сами учащиеся.

## ВСТРЕЧИ С ПРЕКРАСНЫМ

Помогает составить программу музыкальных салонов преподаватель музыкальной школы № 1 Лакотко Е. В. Елена Всеволодовна — пропагандист классической музыки среди школьников, великолепный мастер исполнения музыкальных произведений.

Удивление и восторг вызвали звуки скрипки в «Песне без слов» П. И. Чайковского в исполнении преподавателя этой же школы Кудряшовой Татьяны Николаевны.

Ярко прошла встреча с прекрасным во Дворце нефтехимиков. Дружелюбно распахнул перед школьниками свои двери паркетный зал. Выступление художественного коллектива— хора «Юность Ангарска» оставило яркое впечатление. Ребята остались благодарны художественному руководителю и дирижеру хора Мурашевой Валентине Николаевне и хористам за высокое исполнительское мастерство.

Пожелаем хорошему и начинанию в эстетическом воспитании учащихся не угаснуть.  
Л. ЯКОВЛЕВА,  
учитель школы № 19.

## ПИСЬМА ЧИТАТЕЛЕЙ

10 декабря умерла моя сестра Ганиева Накия Абдрахмановна. Как положено, 11 или 12 декабря мой зять (муж сестры) приехал в «Ритуальные услуги» Байкальска для покупки необходимых материалов для похорон. Когда с него высчитали за обихку гроба, он запротестовал и объяснил, что он гроб не берет и никакой обихки нет, т. к. она татарка, а по обычаю мусульманскому хоронят без гроба. Тогда ему ответили: «Не уплатите, не получите белого материала».

У меня просто нет слов выразить свое воз-

мущение в адрес тех, кто содрал с мертвого за несделанную работу 9 руб. Кому же они предназначены?

Это, в конце концов, плавок национальному обычаю. Удивляюсь, как они еще не высчитали за гроб.

Прошу, чтобы работник, который умудрился незаконно содрать за невыполненную работу, извинился и вернул наши деньги. Пусть сумма небольшая, но они наши, трудовые, а для них дармовые.

Н. ИВАНОВА.

Прошу на страницах газеты выразить сердечную благодарность руководству ОСП, где я работала. Директору Кретинину Ю. Ф., главному бухгалтеру Емельяненко А. В., председателю совета ветеранов тов. Косоплечеву, которые помнят о нас, пенсионерах, оказывают материальную помощь, не забывают поздравить с праздниками.

Н. ГРЕБЕНКИНА.

За долгую жизнь, а мне 70 лет, пришлось столкнуться со многими людьми коммунальной службы. К сожалению, чаще это были равнодушные работники. Но вот я вызвала сантехника из ЖЭКа-13 объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» Шухерта А. В. Пришел он в тот же день и сделал все на совесть. Если бы все так работало! И жили бы лучше. И были бы добрее.

Е. ИГНАТЕНКО.

## 2. «Я БУДУ ГОЛОСОВАТЬ»

Хотелось бы рассказать, к какому решению пришел на сегодня я сам и почему.

По референдуму СССР — хотя и не хочется голосовать, но пойду и отвечу «нет». Ибо, взяв в руки бюллетень, можно почувствовать себя кем угодно, но только не гражданином.

Как отвечать Президенту СССР, если он не смог задать мне ясный и толково поставленный вопрос? Разве он не знает, что я жил и пока еще живу в старом Союзе, а главное — как жил и как живу? А если ведет речь о другом Союзе, то почему не меняет его названия и честно не изложит его содержание? На фразеологию под старую вывеску я уже не илпую — под этой вывеской все эти свободы и равенства (даже конституционные) оказались лагерными.

Считаю, не по интуиции, а по логике мышления, что здесь сделана провокационная ставка на слово «союз».

Любой советский человек, я в этом глубоко убежден, за Союз, но не на старой платформе. Эта платформа развалилась, и собрать ее теперь можно только с помощью армии, то есть тоталитарного режима.

Не понимать этого Президент не может, но коль скоро он так крепко держится за эту платформу, значит, для удержания своей на глазах тающей (фактической) власти другого выхода не находит. Вот он и решил с помощью одного лишь главного слова «союз», отлично зная положительную реакцию на него своего вконец уже затурканныго народа, спровоцировать народ на «да».

Озабоченный спасением своей власти, Президент уже не в состоянии понять то, что понимает простой рабочий В. Раков, машинист турбин ТЭЦ-9, и его товарищи («В» за 28.02.91 г.): «Народ запнать опять в стойло невозможно».

Я представил, читатель, что мы снова насильно загоняем народы всех 15 республик в Союз, а ведь речь идет именно об этом, и содрогнулся от явно рисующихся картин.

И поэтому я отвечу свое убежденное «нет» в обеспокоенности не столько за себя, сколько за судьбу своих детей и внуков, за дальнейшую судьбу своего народа.

По референдуму РСФСР — голосовать буду и отвечу «да». Рассуждать о необходимости по-

ста Президента РСФСР, избираемого всенародным голосованием, мне было значительно проще, и к положительному решению я пришел довольно быстро.

Во-первых, потому, что сам вопрос поставлен четко и ясно.

Во-вторых, потому, что такое явление в СССР, как президентское правление в лице Президента СССР, мы уже имеем безо всякого там всенародного голосования. И по логике вещей тогда уж следует считать нормальным президентское правление в каждой республике.

И дальше, по той же логике, не надо придумывать состава союзного президентского совета. Он формируется естественно и просто, как именно совет президентов.

Но, увы, этот естественный и само собой напрашивающийся ход событий самого Президента Союза почему-то не устраивает. Могу предположить, что есть здесь и страх за «сильный центр» и как неизбежность — изменение структуры и даже функций существующего союзного правительства.

Ну, и в-третьих, буду уж до конца откровенен, потому, дорогой читатель, я отвечу «за»,

что в последнее время часто ловлю себя на мысли, что понятие «Советский Союз» заслоняет для меня понятие «РСФСР», и даже «Россия».

Почему так? Да потому, что до недавних пор о РСФСР разговоров почти не было, она была как бы растворена в чем-то и где-то. И даже буквы РСФСР мы видели чаще всего только в статистических отчетах и сводках, а слово «Россия» хоть и звучало, но в основном когда речь шла о ее прошлом.

И вот я с горечью думаю: «До чего же меня затюкали и оболванили, что родная моя мать-Россия для самого же меня звучит уже и не как моя, а как какая-то общая мать всех и вся народов социалистических республик и всякого рода пролетариата далеких от меня стран!».

Нет, дальше так жить нельзя! Нельзя спокойно созерцать мятарства своей Родины — России в ее постоянном и всецелом раболепии перед союзным центром.

Я буду отвечать «да». И пусть этот мой ответ добавит сил и уверенности правительству России в его борьбе за мою более лучшую жизнь и за возрождение суверенитета моей республики.

ЖУК Иван Иванович, 1939 года рождения, б-п, русский.

### РЕЗОНАНС

## «Не чураться крестьянского труда»

«В». Супруги И. [она учительница с 40-летним, он рабочий с 47-летним стажем, фамилии просили не указывать] прислали нам письмо:

Мы благодарны депутату С. Басмову. Он выступает правильно (мы-то, старшее поколение, это прекрасно знаем) за восстановление плодородия земель области, уменьшение в них вредных химикатов, а надо вносить торф, навоз, помет, опилки и т. д. Что нужно строить лучше и больше жилищных построек (погреша, педники, силосные ямы, зернохранилища). И вообще — очень серьезно относиться к сельскому хозяйству.

Не нужны нам нежанки-нахлебники — не мужчины, не женщины. Они развращают молодежь. Нужны честные, добросовестные труженики, не чурющиеся простого крестьянского труда.

Так было до Октября в «олацких» семьях. Их опыт и надо перенимать, а меньше глядеть на США, Японию, Францию. Сеять и прясать, и гречиху, и лен, разводить больше скота, птицы, пчел.

### ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

## „Опасный подъезд“

[«В», № 23 от 5.02.91.]

Острый сигнал о беспорядке в третьем подъезде дома № 2 22-го микрорайона заставил администрацию ЖЭУ-4 жилтреста принять меры. Правда, вначале работники участка предприняли попытку выяснить у жильцов, кто это такой смелый, кто посмел вынести сор из избы и сообщил в газету. После этого пришлось за дело: сделали освещение в стиле «тяп-ляп» (патроны для лампочки «привязали» к трубе) и начали косметический ремонт подъезда. После окончания работ лестничные клетки, думается, будут выглядеть в эстетическом плане значительно лучше, хотя, откровенно говоря, надолго ли?

Архитектурные особенности дома № 2 являются своеобразной приманкой для посторонних посетителей. Поэтому очевидно, что через какое-то время подъезд вновь станет опасным. Что же делать?

Частичный ответ на данный вопрос можно найти в трех письмах, которые редакция получила на публикацию «Опасный подъезд». Авторы, хотя и не подписались, являются работниками, непосредственно связанными с эксплуатацией жилого фонда. Понимая, что одним коммунальщиком не справиться с варварством незваных гостей в подъездах домов, они призывают активно включиться в борьбу со злом самих жильцов.

Посылка вроде бы верная — всем миром навалимся и победим. Только, мне кажется, наступление будет вести одна сторона — жители дома (да и то не все).

И вновь мы оказались в тупике? Естественно, нет. Ведь за быт участковый инспектор, который, думается, должен стать главным лицом в рассматриваемой ситуации. Число опасных подъездов администрации ЖЭУ-4 известно, поэтому надо сообщить их адреса участковому, дабы он принял меры воздействия к тем лицам, которые нарушают покой жильцов, создают незапланированные работы для коммунальных служб.

Ю. ИВАНОВ.

Нет, дорогой читатель, я вовсе не собираюсь рассказывать всем известную сказку о волшебной фее добра. Мой рассказ будет о другой фее — Светлане Разиной из группы «Фея», которую ведущий (он же и директор этой группы) Андрей Рыжков, стоя на коленях в ожидании появления на сцене Светланы Разиной, представил как волшебную фею, в честь которой и названа группа.

Но давайте все по порядку. Вышеупомянутый концерт груп-

Как оказалось, дело вовсе в другом. Из случайно услышанного за кулисами разговора я узнал настоящую правду. Оказывается, «Фея», выступая 2 марта в городе Черемхово, была обижена представителями власти, работниками ОБХСС, которые без каких-либо оснований стали проверять у них договорные документы, а также паспорта, чем «сильно» причинили боль ранимым сердцам, унизив их человеческое достоинство, и они с горя «перебрали».

### ВАС ОБСЛУЖИВАЮТ КАКОВ «МАСТЕР»?!

В сентябре, перед закрытием прачечного кооператива «Мастер», я сдала белье в стирку: 9 простыней, 2 пододеяльника. Все шло под номером 437 красного цвета.

Из стирки белье вернулось быстро. Вначале я не обратила внимания на белье, после стала замечать, что оно не моего размера, рваное, подлежат списанию.

После последней сдачи белья я звонила неоднократно, чтоб забрали белье в стирку, а они отвечали: нет транспорта временно. Но когда я обнаружила чужое белье под номером 457 черного цвета и позвонила вновь уже самому председателю в декабре 90-го года, он ответил, что кооператив закрыт. Все работники под предводительством председателя отказались от подмены и обвинили меня же в этой махинации. Раз номерки черного цвета, то, получается, белье из другой прачечной, и где-то этот номер зарегистрирован. Но я впервые сдавала белье в прачечную.

В связи с тем, что у нас в стране дефицит всего, в данном случае белья постельного, то я прошу вас разобраться и вернуть мои вещи. И считаю, этому кооперативу нужно сдавать в стирку только мешки, чем они и занимаются сейчас.

Л. ШАБАГАНОВА.



Фото А. ЕЛФИМОВА.

Вот так, мужики, и живем. Крестьянствуем, рыбку, шот, ловим... Берет нас за прудки рыночная экономика. А нам ничо чем. Жив дедок, когда есть прудок, а в прудке том карасик или ершик, или сожорка. Ловись рыбка мала и велика... В. З.

### РЕПЛИКА ТРАВЫ... ТРАВЫ НЕ УСПЕЛИ

Книга Виктора Васильевича Телятеева о лекарственных травах Сибири «Полезные кладьи» — для больных, инвалидов, а значит, для людей менее обеспеченного, представляет особый интерес. Это своего рода пособие для восстановления здоровья или хотя бы его поддержания на сносном уровне.

Иван Степанович Загладов, ветеран войны, пенсионер, подписался на эту книжницу сразу же, как узнал об ее издании «Восточно-Сибирским книжным издательством». Это было в 1989 году, и подписная цена составляла всего лишь 2 рубля 40 копеек.

И вот радость — приглашение за книжкой. Но чуть не убила ветерана безрадостная цена — 15 рублей за экземп-

ляр, хотя по номиналу числилась она 10-рублевой... Как пояснила нам директор книготорга Лариса Васильевна Милованова, книга «Полезные кладьи» была передана в торговую сеть с маленькой торговой скидкой. Чтобы не оказаться в убытке, книготорг с разрешения исполкома города наценил ее...

Можно понять договорные цены на классику, детективы, фантастику, эротическую литературу, вплоть до мемуаров вождей и военачальников, но для и так обездоленных людей подобная наценка — варварская акция. Нельзя делать «бизнес» на святом.

К сожалению, сейчас эта книга вовсе изъята из торговли даже по этой цене. Предположительно, ею будут торговать кооперативы.

В. СВЕТЛАНОВ.

## СЮРПРИЗЫ „ФЕИ“

пы «Фея» с участием Светланы Разиной был объявлен на 24 февраля сего года. Затем по неизвестным нам причинам перенесен на 3 марта.

На концерт я прибыл задолго до его начала в надежде побеседовать со Светланой Разиной. Узнав от директора ДК нефтехимиков М. Бачина, что концерт состоится, я отправился в апартаменты артистов. К моему удивлению, там никого не оказалось. На сцене одиноко стояла упакованная техника.

До начала оставалось 50 минут. Лишь через полчаса появились первые столичные «гости». Не основной состав, а обслуга, приступившая, не торопясь, расставлять аппаратуру. Открыл один из ящиков, они вдруг обнаружили отсутствие важной запчасти. Концерт состояться не мог. Ребята продолжали спокойно ходить по сцене.

И вот на сцене появляется встревоженный директор Дворца М. Бачин, который, окинув профессиональным взглядом сцену и поняв, что дело неладно, представившись, спросил «В чем дело? Публика волнуется... Возможно, вам нужна какая-то помощь?».

Ему объяснили причину замешательства, заявив, что, кроме утерянной запчасти, нужен еще и удлинитель. М. Бачин любезно оказывает помощь и выручает столичных артистов.

Немного спустя директор ДК неоднократно появлялся на сцене и контролировал работу, первый концерт был задержан на 40 минут. И вновь испорчено настроение зрителям.

Ведущий Андрей Рыжков приносит свои скромные извинения, ссылаясь на то, что в Москве не так давно их машина столкнулась с грузовиком, и это отражается на их гастрольях. И простодушные ангарчане, сочувственно вздыхая, верят.

Концерт шел своим чередом, в то время как директор «Феи» советовался с коллективом, как сократить программу задержавшегося концерта. Проще говоря, как обокрасть уже и без того обворованного зрителя.

Уважающие себя (уж не говоря о зрителе) артисты в знак оправдания продлили бы программу концерта, но «Фея», узнав о том, что на второй концерт продано всего лишь 260 билетов (на сумму 1652 рубля), принимает решение отменить второй концерт в то время, когда зрители уже находились в зрительном зале.

И вновь со сцены звучит очередная ложь мастера нехудожественного слова Андрея Рыжкова, который, вновь ссылаясь на недавнюю аварию и плохое состояние Светланы Разиной (у слухежного крыльца якобы стоит «скорая помощь»), без угрозы совести переносит концерт на 4 марта, заявляя о том, что билеты действительны.

И робкий ангарский зритель, веря в «честное комсомольское» Андрея Рыжкова, сочувствуя Светлане Разиной, покидает зрительный зал, не зная о том, что у нее и у ее коллег по сцене в кармане билеты на ночной рейс самолета.

По мере того как Андрей Рыжков входил в роль, я выходил из себя. Не выдержав, я позвонил директору ДК домой. Извинившись за поздний звонок, я объяснил ему сложившуюся ситуацию. М. Бачин просто был шокирован и вначале не поверил мне, но, убедившись, что я не шучу, сказал: «Вот так и напиши». Вот я и написал.

Но кто все-таки понесет ответственность за испорченное настроение и потерянное время сотен зрителей?

Г. ПРОСКУРА.

МЕНЯЕМ:

3-комнатную квартиру (36 кв. м, комнаты смежные, 4 этаж) на любую 2-комнатную и комнату. Адрес: 11 мр.-8-13. (741).

2-комнатную квартиру в 177-м квартале (доплата пять тысяч рублей) на 2- или 3-комнатную в кварталах А, Б и 211. Тел.: 4-65-25. (736).

1-комнатную квартиру (улучшенной планировки, 1 этаж, 18 мр-н) и комнату (53 кв-л, в квартире на двух хозяев) на 2-комнатную улучшенной планировки с телефоном или 3-комнатную (по договоренности). Тел.: 3-52-09. (729)

2-комнатную квартиру (1 этаж, 28,6 кв. м) и комнату (19 кв. м, 1 этаж, в 2-комнатной квартире, 89 кв-л) на 3-комнатную улучшенной планировки, с телефоном, не менее 37 кв. м. Установка телефона оплачена. Адрес: 13 мр.-7-22. (742).

2-комнатную крупногабаритную квартиру (1 этаж, 33,4 кв. м, комнаты изолированные, телефон, в 211 кв-ле) на две 1-комнатные (одну с телефоном в Юго-Западном районе). Возможны варианты. Тел.: 4-42-01. (745).

О порядке исчисления и уплаты в бюджет всех видов налогов предоставляет консультационные услуги государственным и малым предприятиям, кооперативам и частным лицам АНГАРСКИЙ ИНСТИТУТ ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ.

Одноразовые платные консультации проводятся в третью пятницу каждого месяца в 15 часов с привлечением высококвалифицированных сотрудников государственной налоговой инспекции.

Все, что от вас требуется, — это направить гарантийное письмо с перечнем интересующих вас вопросов и произвести оплату наличными или по безналичному расчету на р-счет № 000244709 в коммерческом банке «Ангарский», МФО 12542.

Наш адрес: 665830, Ангарск-30, а-я-39 (кв-л 47, дом 9). Телефоны для справок: 2-33-76, 2-26-41, 2-29-38.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «СОВРЕМЕННОСТЬ»

приглашает 15 марта на собрание членое автокооператива «Сигнал».

В повестке дня: Отчет председателя. Вопрос о завершении строительства котельной. Явка членов кооператива обязательна. Начало в 18.30

КИНО

«МИР» — Девять смертей Ниндзя. 10, 12-10, 14-20, 16-40, 18-50, 21.

«РОДИНА» — Унесенные ветром. 10, 14-30, 19.

«ГРЕНАДА» — Два капитана. 10, 13. Книг Коиг жив. 15, 17, 19, 21.

«ПОВЕДА» — Дрянь. 10, 11-50, 13-40 (удл.), 16, 18, 20-30.

«ПИОНЕР» — Пугало из чердачного окна. 10, 14, 16. Такси-блюз. 18, 20-30.

ДК НЕФТЕХИМИКОВ — Гу-га (2 серии). 15, 18.

ДК «ЛЕСНИК» — Мышеловка. 18, 20. Варвара-Краса, длинная коса. 15.

«ЮНОСТЬ» — вал «Луч» — Бабки. 10, 12, 14 (удл.), 16, 18, 20 (удл.).

Зал «Восход» — Моя мама — волшебница. 9-30, 13-30. Короткий фильм об убийстве. 11, 15, 17, 19.

В КЛУБЕ «РАКУРС»

13 марта приглашаем любителей кино на премьеру фильма режиссера Владимира Наумова «ЗАКОН». История создания фильма началась в 1964 году, когда режиссеры А. Алов, В. Наумов и драматург Л. Зорин приступили к написанию сценария о времени первых перемен послесталинской эпохи. Тогда, после тридцатилетия беззакония и произвола, в общественной жизни государства забрезжил луч надежды, и стали возвращаться домой многие, невинно осужденные в годы репрессий.

В начале шестидесятых, в годы хрущевской оттепели, все казалось простым и ясным. Ко времени написания сценария, однако, многое начало меняться, и это не дало возможности поставить его в те годы. С тех пор прошло много времени. Умер Александр Алов, и только в конце восьмидесятых В. Наумов поставил фильм, посвятив его памяти своего друга и соавтора.

«Закон» далек от новомодных конъюнктурных веяний, в нем мастерски проявили себя актеры Б. Щербаков, Н. Белохвостикова, Н. Волков и другие. Думается, настоящие любители кино не должны пропустить эту картину, премьера которой состоится 13 марта в 18.30 в театральном зале ДК нефтехимиков.

ПАРАШЮТНАЯ ШКОЛА

для новичков

ГАРАНТИЯ БЕЗОПАСНОСТИ — ПОЛНАЯ

Теория и практика парашютного прыжка. Устройство парашюта, управление им, мягкая посадка. Мы используем парашют Д-5. Он самый надежный!

Через 1,5 месяца обучения — 3 прыжка с самолета АН-2 и 3-й разряд по парашютному спорту.

ИСПЫТАЙТЕ СЕБЯ!

Организационный сбор 14 марта в 18.30 в молодежном центре ТОМ «АХАДА» (бывший магазин «Лира»). Об условиях обучения узнать по тел.: 3-06-71.

В сангородке в здании бывшего родильного дома медицинским центром НПО «ПОИСК» открыт хозрасчетный

ЛЕЧЕБНО-ДИАГНОСТИЧЕСКИЙ РЕАБИЛИТАЦИОННЫЙ ЦЕНТР

На базе нашего центра осуществляют медицинскую науку с целью сохранения и улучшения здоровья современными достижениями отечественной и зарубежной

В стационарах и амбулаторных условиях вам предлагают широкий перечень медицинских услуг, в том числе:

- диагностику и лечение гинекологических заболеваний;
ультразвуковое исследование;
искусственное прерывание беременности (аборт и мини-аборт);
консультации терапевта и психотерапевта;
консультации беременных женщин опытным акушером;
раннюю диагностику беременности;
консультации по профилактике невынашиваемости беременности и бесплодию;
консультации гинеколога-эндокринолога;
консультации опытного хирурга-онколога (доктора мед. наук);
консультации детского гинеколога.

Прием ведут ученые медицинского института, ведущие специалисты кафедры акушерства и гинекологии института усовершенствования врачей, а также высококвалифицированные специалисты акушерско-гинекологической службы города.

Часы работы: ежедневно с 9.00 до 19.00, кроме воскресенья. Справки по телефону: 7-88-36.

Проезд транспортом до остановки «Сангородок».

ПРОГРАММА АНГАРСКОГО ТЕЛЕВИДЕНИЯ

13 марта, среда
10.00 — 13.00 — Вечерняя программа от 10.03.91. 19.00 — Мультфильм. 19.25 — «Искренне ваши». 20.15 — «Пульс». 20.20 — «К-9». Худ. фильм. Фантастика. США.

14 марта, четверг
19.00 — Фильм-сказка для детей. 20.20 — По просьбам зрителей. Музыкальный фильм «Почем нынче ласковые?» с уч. ансамбля «Леопольд май».

15 марта, пятница
10.00 — 13.00 — Вечерняя программа от 13.03.91. 19.00 —

Мультфильм. 19.20 — «Искренне ваши». 20.00 — Музыкальная программа. 20.30 — «Говард-утка». Худ. фильм. США. 23.00 — Ночной сеанс.

16 марта, суббота
10.00 — 13.00 — Вечерняя программа от 15.03.91. 19.00 — Мультфильм. 19.10 — «Искренне ваши». 19.50 — «Добрый вечер, Ангарск!» 20.10 — «Серебряная стрела». Худ. фильм. США.

17 марта, воскресенье
10.00 — 13.00 — Вечерняя программа от 16.03.91. 19.00 — Мультфильм. 19.20 — «Искренне ваши». 20.10 — «Полицейская академия». ч. 5. Кинокомедия 21.40 — «Анонс».

Ангарская городская санэпидстанция для организации и проведения мероприятий по борьбе с подвальными комарами просит жителей города сообщить о наличии комаров в жилых помещениях по телефону: 6-65-82 с 9 до 10 часов ежедневно, кроме субботы и воскресенья.

Служба трудоустройства

ЦЕНТР ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

в СПТУ-5 кастаньяшу, дежурного по общежитию;
в Ангарские высоковольтные электрические сети электромонтеров; связи, оперативной службы, по высоковольтным испытаниям; электрослесарей по ремонту оборудования, автокрановщика. Выплачивается 13-я зарплата, с 1991 года — вознаграждение за выслугу лет. Имеет служебный автобус (тел.: 4-19-21, 6-28-21);

в городской узел связи почтальонов;
в Ангарские СМУ треста Красноярскстальконструкция для работы на Иркутском участке: монтажников металло- и железобетонных конструкций (зарплата 300—800 руб.), сварщиков (зарплата 300—800 руб.); для работы, связанной с командировками: механика по надзору за грузоподъемными механизмами (зарплата 300—380 руб.), электриков (зарплата 260—350 руб.). Выплачиваются 13-я зарплата, вознаграждение за выслугу лет. Имеет детучреждения, базу отдыха на Байкале. Жилье — в течение трех лет;

в производственное объединение «Китойлес» электромонтеров, резчика по дереву, столара по дереву, слесарей, машинистов кранов, токаря, рамщиков, грузчиков, станочников, сортировщиков пиломатериала, ветврача для работы в подсобном хозяйстве в п. Раздолье (выделяется жилье, оказывается помощь в обзаведении домашним хозяйством);
в кооператив «Резец» станочника-универсала (зарплата 500—900 руб.), слесаря-котельщика (зарплата 600—900 руб.), уборщика помещений (оклад 200 руб.);

на завод БВК лаборантов, ведущего инженера-экономиста в ОКС, юрисконсульта (на период декретного отпуска), слесарей: КИПИА, ремонтников; машиниста мостового крана, грузчиков-стропальщиков, электромонтеров, уборщиков производственных помещений, составителей поездов;

в орс ПО «Ангарскиефтеоргсинтез» на овощную базу: бондаря, рабочего засолочного цеха, уборщика производственных помещений, изготовителей пищевых полуфабрикатов, водителей электропогрузчика, электрослесаря по ремонту и обслуживанию электрооборудования, электрогазосварщика; в РММ: столаров-плотников; на предприятии общепита: уборщиков производственных помещений, мойщиков посуды, поваров 3—4 разрядов для работы в круглосуточной столовой, кухработниц.

Межотраслевой региональный учебный центр ПО «Ангарскиефтеоргсинтез» приглашает мужчин не моложе 18 лет для приобретения следующих профессий: слесарь по ремонту технологических установок, электромонтер по ремонту электрооборудования. Срок обучения 4 месяца. Стипендия 120 руб. После окончания курсов предоставляется работа по специальности в объединении. Срок обучения включается в непрерывный стаж работы. Единичные обеспечиваются общежитием. Для желающих повысить свою квалификацию организуются курсы с отрывом и без отрыва от производства. Предоставляется возможность всем рабочим объединения получить вторую или смежную профессию, выbranную по желанию.

Здесь же можно за умеренную плату обучиться профессиям: водитель автомашины катег. В, В-С, С, Д, Е; водитель всех видов тракторов; водитель электрогележек и погрузчиков; лифтер грузовых и пассажирских лифтов; газосварщик; машинист всех типов кранов.

Для предприятий и организаций обучение проводится за плату перечислением по 28-ми рабочим профессиям.

Для обучения и повышения квалификации руководителей и специалистов проводится учеба в оборудованных классах пользования I ВМРСАТ и ХТ, а также повышение квалификации по вопросам рыночной экономики, по программам Госпромагоснадзора (обучаются ответственные за работу грузоподъемных механизмов и котлонадзорного оборудования), по специальностям: механики, энергетики, технологи нефтехимических производств, руководители и специалисты автохозяйств, воспитатели, зав. детских учреждений по различным направлениям, бухгалтеры, начальники ЖЭКов и т. д. (Тел.: 6-22-96, 6-86-21).

на малое гос. предприятие «Монолит» электросварщиков, формовщиков, мотористов, транспортщиков, слесарей-ремонтников, сварщиков арматурных сеток и каркасов, электромонтеров, токаря, разнорабочих. Зарплата 350—700 руб. Доставка на работу и с работы служебным транспортом.

Приглашаем вас посетить Центр с 9 до 18 часов без перерыва на обед, кроме субботы и воскресенья. Остановка транспорта «Рынок».

Куплю дачу, гараж. Тел.: 8-81-87. (884)

Педагогический коллектив средней школы № 31 выражает соболезнование Грязнову Сергею, ученику 8-го класса, в связи с безвременной смертью матери ГРЯЗНОВОЙ Людям Александрович

Коллектив завода железобетонных изделий № 3 выражает соболезнование производственным предприятиям Ангарского управления строительства в связи с безвременной смертью отца ЯКОВЛЕВА Сергея Демьяновича



НАШ АДРЕС: 665880, г. Ангарск, ул. Ленина, 48.

Редактор О. Н. ТЮМЕНЕВ.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор, заместитель редактора, общественно-политический отдел, ответственный секретарь и выпускающий редакторская группа, фотокор, социально-экономический отдел, обозреватель писем, бухгалтерия, прием объявлений и общественная приемная, машинописное бюро, корректоры

—2-25-46 Дежурный по номеру — А. Павульская. —2-29-55 Ответственный корректор В. Шикина. —2-36-04 —2-21-37 —2-26-58; 2-31-19 —2-23-17; 2-31-19 —2-24-85 —2-32-17 —2-31-19 —2-20-68

Ангарская городская типография управления печати и массовой информации Иркутского облисполкома.

Зак. 275с Тираж 49297.